



“浙江法制报”微信

别让露营“过了火” 家门口的休闲活动藏有哪些隐患？这份安全提示要记牢

本报记者 陈立波
通讯员 杨博轩 马文文

时下，“家门口”的户外露营和野餐游越来越受到大家青睐，搭个帐篷、生个炉子，工作压力好像瞬间烟消云散。那么，露营帐篷怎么搭才安全？烧烤时要注意什么问题？烤完的炭火应如何处置？5月18、19日，杭州市消防救援支队和宁波市消防救援支队先后开展户外露营安全知识沉浸式直播科普活动。

现场，消防员架设了户外露营帐篷，并搭建了烧烤架。记者看到，消防员点燃烧烤架后，用红外测温仪在距离炭火30厘米左右的位置测试，显示炭火最高温度已达407℃。

消防员告诉记者，多数户外露营帐篷材质较为易燃，若是把烧烤架放置在帐篷上风方向，很容易引发火灾。“在烧烤时要防止灼伤，家长也要特别留意看管好一起出行的孩子，防止发生隐患。”

随后，消防员又设置了篝火场景，并用电扇模拟大风情况，只见篝火火苗很快就引燃了边上的帐篷等物，火势迅速蔓延。

“因野外露营一般都会举家出游，所以安全问题尤为重要，特别是使用明火的篝火、卡式炉、烧烤架等一定要选择安全位置，切忌为贪图方便而在易燃物品周边使用明火。”消防员提醒道。

现场，消防员还演示了残火的错误处理方式——一盆水直接扑到了烧烤炉内，只见水蒸气升起的同时，水花四溅。消防员表示，露营结束时，要用沙土覆盖的方法确保烧烤或篝火的残火完全熄灭，切勿留下无人看管的火堆。



现场的帐篷被明火引燃



篝火很快引燃边上的易燃物品



消防员演示错误用水直接灭残火

青田45项公安业务实现“全球通办”

通讯员 胡昌清 郭伶俐

本报讯 驾驶证换证、户口簿补办、分户、出入境记录查询……青田县公安局开发的“全球通办”服务专栏，可为青田籍华侨提供线上业务办理服务，帮助华侨实现办理中国国内业务“零次跑”。

青田县位于我省西南部，全县有户籍人口57.1万，其中33万华侨分布在全世界120多个国家与地区。

“县公安局通过攻克技术难题，于全省率先在‘青田公安’微信公众号中开通警侨驿站‘全球通办’功能。只要有一部手机，无论身在何处，都可以通过手机登录公众号，对‘全球通办’中的事项进行咨询办理。”青田县公安局相关

负责人说，目前“全球通办”已上线出入境记录查询、同址分户、补换领行驶证等出入境、户政、车管三大类共31项业务及14类电子证明自助办理共45项业务。

章灵芬是旅居意大利华侨，因疫情原因不能回到青田换领驾驶证。不久前，眼看驾驶证就要过期了，她抱着试试的想法，打开“全球通办”服务栏目，没想到十几分钟就办妥了。“‘全球通办’服务栏目不仅解决了换证的燃眉之急，而且比以往办理还要省时、省力、省钱，解决了海外华侨办理国内业务需求来回飞的难题。”章灵芬点赞道。

不仅在换证上方便海外华侨，青田县公安局出入境还推出出入境记录查询。每年中考、高考前夕，出入境大厅

总是热闹非凡，不少人受海外亲属委托前来办理出入境记录查询，以确认华侨生身份。

此外，针对华侨的急难愁盼问题，青田公安急群众所急、办群众所需。今年4月27日，华侨杨先生在整理行李时，发现护照内页被小孩撕毁，无法出境，便赶到青田县公安局出入境管理大队办事大厅求助。民警了解情况后，向丽水市、浙江省出入境管理部门进行了汇报，对杨先生开通了绿色通道。4月29日，省公安厅出入境管理部门将制作好的护照以快递邮寄给杨先生。

据介绍，今年1月至4月，青田县公安局为华人华侨线上线下提供服务咨询23680次、办理证件7640件、解决困难685件。

导读

驴友自驾受伤？亲子游被漏买门票？ 旅途中的法律事儿，法官有话说



浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫描



北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

